

今日济南

主打

盐政人员假扮建筑工潜伏两周
搅拌站旁仓库内查获私盐30吨

私盐窝点现形记

文/片 本报记者 尉伟

狡猾:每次交易后都换手机卡

2011年3月中旬,济南市盐政稽查支队执法人员通过市场检查发现在市中区后魏村附近一个叫张丽(化名)的女子在贩卖私盐。

张丽,今年三十来岁,和丈

夫在段店附近经营副食品、调料等。一年前,张丽曾因非法购销盐产品而被济南盐政部门行政处罚过,如今,她又重回老路。

“为了逃避打击,她十分狡猾。”济南市盐政稽查支队

祝鲁红支队长告诉记者,张丽每次与客户交易私盐后,都会将手机卡换掉,让对方难以与她联系,“而再来货后,她又会根据掌握的客户电话与对方联系”。

侦察:假扮搅拌站建筑工人

经过济南市盐政稽查支队稽查人员的努力,他们最终确定张丽藏匿私盐的仓库可能在后魏村附近一搅拌站旁。

不过,为了摸清该仓库的具体位置以及张丽等人取货规律,稽查人员费尽周折。

该仓库所在大院藏身山沟,与一搅拌站相邻。平时出入的都是住在该院的居民、搅拌站的工人以及渣车。外来车辆和人员一出现,就十分扎眼。

为防止打草惊蛇,济南市盐政稽查支队稽查人员就装扮

成搅拌站的建筑工人靠近大院,并确定了该私盐仓库的具体位置。“仓库有两道门,每道门从门锁到门缝都用黑胶皮封盖。”祝鲁红支队长说,从外面根本看不出里面装的是什么东西,更别说周围居民了。

潜伏:每小时换一次人

白天,济南市盐政稽查人员是“建筑工人”。晚上,他们就趴在搅拌站的石山中彻夜“潜伏”。

“除此,我们还设了俩点。”祝鲁红支队长说,距离私

盐仓库所在的大院约200米外有一居民院,是去仓库的必经之路,一路稽查人员藏身在此;另一组稽查人员则藏身于仓库南边墓地的小树林中,“一般我们一小时换一次人”。

经过近两周的夜间“潜伏”,稽查人员摸清了涉盐嫌疑人的作案规律:“他们一般都是晚上7点到9点之间开着银灰色面包车来此拉盐,每晚两三趟,每趟三百斤到一千斤不等。”

收网:百平米仓库藏盐30吨

5月25日晚上8点半,这辆银灰色面包车像往常一样驶入大院,车上一男子将院门反锁。

十余分钟后,当院门再度打开时,银灰色面包车拉着八百多斤私盐准备离去时,盐政

人员围了上去,将张丽等人赃俱获。

而那个一百平米大小的仓库内,堆放着各种编织袋,有的没有标识,有的标着“化肥、饲料、红糖”等字样。

“里面全是私盐,每袋50公斤。”祝鲁红支队长说,经清点,各种私盐共计30吨左右。除此,稽查人员还在仓库内查获了假冒某品牌食盐的包装箱112个和包装袋1000多个。

获利:私盐最多可获利三倍

面对济南市盐政稽查人员,张丽交代:今年3月份抢盐风让她看到了发财的机会,当时她从外地购进了二十多吨三无盐,进价每吨七百多元,而她最高能卖到2400多元。

随后,尝到甜头的张丽又分别于5月6日、5月14日两次从外地购进私盐藏匿于该仓库。没

想到,她刚开始销售就被济南盐政的稽查人员抓个正着。

下午6点,稽查人员顺藤摸瓜,又端掉了张丽等人设在段店立交桥附近的一处私盐成品藏匿点,当场又查获准备冒充食盐销售的私盐2吨多。

目前,此案仍在进一步调查审理中。

祝鲁红提醒:广大市民凡发现私盐、劣质盐、工业盐充当食盐销售、危害百姓安全的,一经发现请及时向盐务部门举报,举报有奖。

举报电话:86014654;

67751598。

邮箱举报:jnyy09@126.com

盐贩子(左)正在配合执法人员取样。

查获的私盐有30吨之多。



创维酷开智能3D本周末放价大酬宾

据悉,至月末(5月28-31日)创维酷开智能电视头号合作伙伴创维酷开智能3D电视放价大酬宾活动,以最大幅度的优惠,全力杜绝大陆首款3D的普及,让普通老百姓都能提前享受3D时代的多媒体娱乐享受。

Android版酷开智能3D领衔市场

据介绍,Android版酷开智能3D核心智能引擎突破,全球独创搭载Android操作,支持全屏浏览、网页视频点播、下载安装第三方应用软件及智能操控等,同时采用“不闪屏3D”新一代技术,大大提升观影舒适度,引领新的观影境界。

创维酷开3D电视使用的Android浏览器与电脑上网模式一样,实现所有网页浏览,全兼容,全面兼容HTML5、FLASH10.1等网页协议,支持迅雷看云、土豆、新浪、优酷等网络视频,还可以通过手机、平板电脑等电子移动设备操控电视。

与大多数智能电视产品不同的是,创维的E95系列不仅可以全兼容手机、乐视、平板电脑等Android智能平台,并且自主研发/定制第三方程序,此外还支持在线系统升级。

除此之外,E96S系列还具备3D U+健康运动平台、音画聊天、飞屏、酷影等众多实用功能一身,为市场上独一无二的王者。

酷开智能3D普及先锋

全新一代不同的3D E92系列,荣膺新一代不凡的3D大旗,彻底颠覆3D电视概念,开创健康3D时代,看懂3D

电视基于先天体质成像原理,观看普通3D电视需佩戴每秒刷新60次的快门式眼镜,若在家大灯看剧对眼睛会有明显的闪烁感,产生的视觉疲劳会伤害眼睛。同时,普通3D电视信号和4D信号可能存在信号干扰、不同步等问题,会导致进入左右视窗发生视觉重影。酷开酷连3D属于被动立体视觉原理开发,突破性地解决了观看普通3D电视成本、能耗、亮度低、视角小、眼镜设置有辐射等问题,是真正值得消费者购买的新一代机型3D电视。

智能3D时代,创维再度领先

作为户户影视领导品牌,创维力求在电视领域不断创新树立最新标准。刘美林表示:“智能平台产品开发是创维电视2011年与3D普及战略共同发展的战略重点。本次双十一打头阵的E93系列是酷开智能3D Android版的核心产品,创维年内计划逐步推出至少3大核心系列来形成强大的产品线。

自觉地“智能”应用站在了一个更高的应用层面,“创新力求深谋从家庭到单位的智能应用未来”。刘美林表示Android操作系统的运用,更好的优化适合各类型媒体资源通过互联网连接酷开智能3D上,形成家庭者媒体管理、控制和娱乐中心,这具有划时代的意义。

据了解,这些是否是对创维的酷开智能电视所独有的智能体态充满了向往,那如果这样的本周末正好已创维酷开工厂总部盛大酬宾大酬宾万圣节拉开帷幕。本次狂欢活动仅限5月28-31日两天,请到济南市区各大卖场,狂欢到底吧!



买电视,选的当然要选3D!

不比不知道! 上市才比法定创维55E96

- 这款CHI-LED节能电视,一机多用尽享家庭生活
- 这款3D电视色彩还原度高,色彩真实自然
- 这款电视功耗低,节能环保,小巧时尚,设计精美
- 这款电视音质效果出色,音质震撼,音质效果好
- 这款电视拥有出色的色彩还原度,色彩真实自然

